

疫情下的世界足球

无论是欧洲大部分地区，还是位于南美的足球王国巴西，都深受疫情影响，短期内很难全部管控住疫情。

□ 撰稿 | 非虫



左图、上图：利物浦埃及外援萨拉赫回国后被测出感染新冠，只能在酒店隔离。隔离期间，成了婚纱照背景墙。

新冠肺炎疫情之下，处于疫情中心之地的欧洲、巴西，足球比赛一度停摆。可在赛事恢复后，与中超采用两阶段赛会制不同的是，绝大多数职业联赛仍坚持主客场双循环制——这种比赛方式，堪称欧洲足球的一种信仰，似乎不这么比赛就不是正宗的顶级职业联赛一样。由此，也造成了多名国际球星先后感染新冠。

目前看，新冠疫情短期内不会迅速在世界范围内消失。对于欧洲

正在进行的2020-2021赛季来说，这是一个特别艰难的赛季。而对于仍需国际交流的中超球队来说，肯定无法像往年，甚至像去年那样到海外拉练。在引进外援方面，也将面临各种困难。关注疫情下的世界足球，本质上也是为了提升中国职业足球的水平。并且，体育无国界，即使是疫情之下，也是如此……

疫情下付出的代价

欧洲的疫情有多严重？除了一些国家的首脑感染以外，连国际足联主席因凡蒂诺也在10月27日因感染新冠而不得不隔离。

世界足坛的“最高领导”也感

染新冠了，那么，在世界足球的中心——欧洲，球员感染新冠也就不成为新闻了。除非，这是世界知名球星。而知名球星感染新冠的新闻，在过去几个月，竟然没怎么断过。

11月13日，埃及足协发布消息称，穆罕默德·萨拉赫新冠检测呈阳性，需要隔离14天。埃及国家队队医已将情况通报了萨拉赫效力的英超利物浦队队医吉米·默克森。毫无疑问，对于志在卫冕的利物浦队来说，这是个令人沮丧的消息。今年的利物浦，连伤大将。如今又被新冠病毒摞倒了“法老”萨拉赫。眼看着圣诞大战要和莱斯特城死拼，11月26日欧冠要对决意甲球会亚特兰大，利物浦主帅尤尔根·克洛普能不憋屈？

按照埃及体育部长阿什拉夫·索